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RJA VI ŠKARNIK Milvus milvus 
RED KITE - On 171

h April 1993 at Lake Šoštanj 

Kmalu po prihodu na Šoštanjsko jezero dne 17. 
4. 1993 se je na severnem obrežju, dobrih sto 
metrov pred mano, odigral presenetljiv prizor. 
Ujeda s škarjastim repom se je pred vztrajnim 
preganjanjem sive vrane spuščala proti tlom. V 
spretnih akrobacijah sem po rdeče rjavi barvi 
zgornje strani repa in velikih belih lisah na spod
nji strani peruti prepoznala rjavega škarnika. Ko 
se je z očitno ukradeno mrhovino, ki so jo varo
vale tri sive vrane, dvignil le slab meter od tal, 
so za njim vzletele tudi vrane. Izpustil je plen in 
pred napadajočimi zasledovalkami odletel čez 
jezero proti jugovzhodu. Tatjana Celik, Stantetova 
8, 63320 Velenje 

RIBJI OREL Pandion haliaetus 
OSPREY - On 19th September 1992 at Lake Sliv
nica and on 2(P March 1993 a t Lake Žolnek 

Ko sva 19. 9. 1992 z M. Vogrinom popisovala 
ptice na Slivniškem jezeru, sva videla nenavaden 
pnzor. 

Nad jezerom sva opazila ribjega orla, ki si je 
očitno iskal nekaj za pod kljun. Po nekaj neuspeš
nih desantih je odletel proti ribnikom zraven 
jezera. Tukaj mu je bila sreča bolj naklonjena, saj 
je že v prvem poskusu zadel v polno. Takrat se 
na nebu prikaže kragulj Accipiter gentilis, ki 
opazi orlov plen. Kakor strela z jasnega se zapodi 
proti ribjemu orlu in mu poskuša ukrasti ribo. 
Ribji orel pa, ne bodi len, v hipu zloži peruti in 
strmoglavi v ribnik. Kragulj praznih krempljev 
odleti, ribji orel pa se dvigne iz vode in s plenom 
v krempljih odleti na mesto, kjer bo lahko v miru 
zaužil težko prisluženo kosilo. 

Dne 20. 3. 1993 sva z M. Vogrinom obiskala 
Žolneško jezero, ki leži v neposredni bližini Bra
slovč. Na jezeru sva evidentirala osem (8) parov 
čopastih ponirkov Podiceps cristatus, 27 sivih 
čapelj Ardea cinerea, 85 mlakaric Anas platyrhin
chos, en par regelj Anas querquedula in samca 
čopaste črnice Aythya fuligula. Ko sva se še malo 
razgledovala po jezeru, sva opazila ribjega orla 
Pandion haliaetus. Napravil je krog nad jezerom 
in nato strmoglavil v vodo. Bil je neuspešen. Nato 
se je dvignil visoko v zrak, zaokrožil nad nama 
in odletel v smeri Braslovškega jezera. Nuša 
Kropivšek, Vransko 121, 63305 Vransko 

ACROCEPHALUS 

GRAHASTA TUKALICA Porzana porzana 
SPOTTED CRAKE - On 21st August 1992 at Mar
kovci and on lih September 1992 at Ormož 

Med ptiče, ki morda niso tako redki, vendar 
jih zaradi skritega načina življenja težko opazimo, 
sodi grahasta tukalica. 

V času letošnjega jesenskega preleta sem jo 
imel možnost opazovati dvakrat. 

Dne 21. 8. 1992 sem jo opazoval pri Markovcih 
ob Dravi. Zagledal sem jo po naključju, ko sem 
opazoval pobrežnike na manjšem prodišču ob 
nasprotnem bregu reke. Tukalica se je ves čas 
prehranjevala ob gostem šašju. Dobro sem mogel 
videti njen beli zadek, izrazito progaste boke in 
zelene noge. Ker na korenu kljuna ni imela rdeče 
pike, glavo pa je imela svetlejšo kot trup, sem 
ugotovil, da gre za mladosten osebek. Nenadoma 
je izginila v šašju, kjer je več nisem videl. 

Dne 12. 9. 1992 sem opazoval en osebek ob 
robu ene izmed ormoških lagun. Pri tem sem se 
ji približal na razdaljo manj kot tri metre. Tukalica 
me je sprva negibno opazovala, nato pa v letu 
nizko nad vodo odletela in izginila med posuše
nim vrbovjem, ki raste iz vode. Ta osebek je bil 
očitno odrasel, saj je imel na kljunu izrazito rdečo 
liso. Luka Božič, Pintarjeva 16, 62000 Maribor 

ŠKOLJKARICA Haematopus ostralegus 
OYSTERCATCHER- On 3J51 May 1992 at Sečovlje 
Salinas; incl. one Bar-tailed Godwit 

Kakor vsak mesec, sem se tudi 31. 5. 1992 
odpravil na ornitološki izlet v Sečoveljske soline. 
Že v obratujočem delu sem opazil skupino malih 
prodnikov Calidris minuta, ki so se prehranjevali 
v plitvi vodi. Takoj ko sem prišel v bolj znan, 
opuščen del, SE;m v desnem bazenu zagledal 
kričeče obarvano ptico, čepečo na skali nedaleč 
od brega. Že brez daljnogleda sem ugotovil, da 
opazujem školjkarico. Po natančnejšem opazova
nju sem videl, da gre za odraslo ptico v letnem 
perju. Na začetku se je ptica prehranjevala, nato 
pa se je nekajkrat oglasila in zletela kakih 200 
metrov stran od prejšnjega mesta. Kasneje sem 
jo tudi fotografiral, vendar posnetek zaradi preve
like oddaljenosti ni najbolje uspel. Pozneje istega 
dne sem v Sečovljah opazoval še mnogo zanimi
vih ptičjih vrst, kot so: progastorepi kljunač Li
mosa lapponica, črna prosenka Pluvialis squara
tola in druge. Borut Rubinič, Pražakova 11, 61000 
Ljubljana 
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